
令和３年５月定例教育委員会議 会議録

□開催日時 令和 ３年 ５月２０日（木）１３時３０分～１４時３０分

□開催場所 役場会議室

□出席委員 教 育 長 田邊 彰宏 職務代理者 石井 英正

委 員 小倉 弘 委 員 宗像 育美

□教育委員会事務局・関係職員

小学校校長 森 茂 中学校校長 小林 清一

こども園園長 相座 豊 こども園副園長 大島 朗

教育次長 工藤 正勝

主 幹 小林 美幸 主 任 吉田 智一

□傍聴人 なし

１．教育長挨拶

２．会議録署名委員の指名

□ 田邊教育長 会議録署名委員の指名ですが、石井職務代理者、小倉委員にお願いします。

３．前回の会議録の承認 小倉委員、宗像委員、承認

４．報告事項

（１）教育行政報告

（２）幼児・児童・生徒（指導）の状況報告について

（３）各種社会教育事業の取組み状況について

①放課後子どもプランの活動状況について

５ 承 認

承認第１号 専決処分の承認を求めることについて

「スポーツ推進委員の委嘱について」

６ 議 案

議案第１号 中頓別町就学援助認定要領の一部を改正する要領の制定について

議案第２号 令和３年度児童生徒就学援助の認定について

議案第３号 令和３年度中頓別町一般会計教育費の補正予算について

７．協議事項

（１）６月定例教育委員会議の日程について

８．その他連絡事項

（１）町月間行事予定について

９ その他



４．報告事項

（１）教育行政報告

□田邊教育長 ４月２３日（金）の定例教育委員会以降の教育行政報告いたします。

① ５月２日（日）１５時００分～成人式

○ 15時から町民センターで令和３年成人式が実施されました。コロナの影響により、４か月
遅れた成人式となりました。成人該当者 16名中出席者は 11名（女子 7名・男子 4名）でし
た。東京、函館、札幌からの出席者もいました。

国歌斉唱が行われ、町長から主催者挨拶、町議会議長から来賓祝辞がありました。次に、

衆議院委議員、道議会議員、選挙管理委員長の祝文が披露され、続いて、2名の代表者から
20歳の決意として「成人としての自覚を持ち、責任ある行動を心がけて社会に貢献出来るよ
う日々精進する」、「大人としての自覚を持ち、責任ある社会人としての行動をこころがけ

る」と誓いの言葉がありました。

記念品贈呈として、希望図書、放課後子どもプランから絵手紙と押し花のしおり、中頓牛

乳があり新成人を祝福しました。

その後、写真撮影が行われました。今年は祝う会は実施しておりません。40分程で終了し
ています。

② ５月１９日（水）定例校長会・教頭会 13：30～町民センター
(１) 感染症の影響によりやむを得ず学校に登校できない児童生徒に対する自宅等におけるオ
ンライン学習の実施について

(２) 「コンプライアンス確立月間」について
(３) 学校における新型コロナウイルス感染症への対応について
(４) リーフレット「わいせつ行為及びセクシュアル・ハラスメント」の根絶等について
(５) 教育活動における公務災害の防止等について
(６) 学校職員の交通違反・事故発生状況について
(７) その他
イ) studio-Lプロジェクト（中頓別町学校づくりプロジェクト）意見聴取のお願い
ロ) 音文協札響定期講演会について
ハ) 自動車税の納入について協力依頼 ５月３１日（月）まで

二) 水泳等の事故防止について
ホ) 熱中症事故の防止について
へ) 各種新聞記事
ト) 児童生徒等に向けた自殺予防に係る文部科学大臣のメッセージについて
チ) 次回校長会・教頭会の日程について ６月１６日（水）13時 30分～町民センター
※ 教職員のワクチン優先接種、PCR検査陽性の場合の学校対応（公表の基準、判断）、学
校のテレワーク（働き方改革）、海外の学校との交流等について質問、協議、意見交換

＜次長所管報告＞

コロナ対応フロチャート、夢と希望を！感動体験事業による修学旅行補助、自然学校の使用料、

ＧＩＦＡスクール広報取材協力依頼。

（２）幼児、児童、生徒（指導）の状況報告について
※幼児について認定こども園園長が説明。
５月は、保護者の転居のため、２名退園し、０歳児３名、１歳児６名、２歳児９名、３歳児１６名、
４歳児１４名、５歳児１０名。
４月３０日に幼児消防クラブ防火パレードを予定していましたが、天候が悪く秋の火災予防
週間に延期。



※中頓別小学校長から、報告

１今月の主な取り組みと学校の様子について報告

＜１＞学校行事

① １年生を迎える会（４月２８日）について

② オンライン・タブレット機能を活用した授業について

③ 学校生活の様子について

④ オンライン研修（５月１７日）について

※中頓別中学校長から、報告

５月（４月２２日～５月１８日）の学校の取組の様子について報告

＜１＞学校行事

① 交通安全教室について（４月２７日）

② 前期生徒総会について（５月７日）

＜２＞生徒の様子

① 学校生活状況把握アンケートについて

② 部活の取り組みについて （バスケ部・卓球部・吹奏楽部）

＜３＞その他

【緊急事態宣言を受けて】

① コロナ感染症対策について

② 行事について

◆運動会について

緊急事態宣言を受けて、７月に延期することとした。

◆芸術家派遣事業

６月１４日に予定していた芸術家派遣事業「Hana－Emi」については１１月１５日に
延期します。

◆浜頓別高校説明会／小中交流

ZoomまたはYoutubeなどを活用した形で開催予定です。
③ 部活動について

原則中止とするが、大会の近い部活については感染症対策を施しての実施を検討します。

（３）各種社会教育事業の取組み状況について
※田邊教育長から放課後子どもプランの活動状況について説明。
① 放課後子どもプランの活動状況について

・４月の放課後子どもプランはこども園と同じく、全日程実施しました。

□田邊教育長 以上、報告事項について説明しました。
ご質問等はありませんか。

◇全委員 異議なし

５．承 認
□田邊教育長 専決処分の承認について説明いたします。
承認第１号 専決処分の承認について

※吉田主任から、専決処分の承認「スポーツ推進委員の委嘱」について説明
スポーツ推進委員 12名、令和 3年 4月 1日から令和 5年 3月 31日までの委
嘱について説明。

□田邊教育長 専決処分の承認「スポーツ推進委員の委嘱」について、承認を求めます。
◇全委員 異議なし



６．議 案
□田邊教育長 議案の審議に入ります。
議案第１号 中頓別町就学援助認定要領の一部を改正する要領の制定について

※小林主幹から中頓別町就学援助認定要領の一部を改正する要領の制定につい
て説明。
・今般のコロナウイルス感染症対策のための臨時休業および段階的学校再開期に
おいて、子供たちの学びを保証できるよう、オンライン学習に係る通信費の支援
が急務の課題とされていることから、これに係る費用を国庫補助対象にできるよ
う、「要保護児童生徒援助費補助金および特別支援教育就学奨励金交付金要綱」
の一部改正されたことに伴い、家庭でのオンライン学習に係る通信費について、
中頓別町就学援助認定要領に補助対象費目の追加を行うものです。
本則中（２給与品目）に「(10)オンライン通信費」を加える。
附則、この要領は、令和３年５月２０日から施行する。

□田邊教育長 中頓別町就学援助認定要領の一部を改正する要領の制定について、議決を求めま
す。

◇全委員 異議なし

議案第２号 令和３年度児童生徒就学援助の認定について
※小林主幹から令和３年度児童生徒就学援助の申請状況について説明。

□田邊教育長 令和３年度児童生徒就学援助の認定について、議決を求めます。
◇全委員 異議なし

議案第３号 令和３年度中頓別町一般会計教育費の補正予算について

※工藤次長から令和３年度中頓別町一般会計教育費の補正予算について説明。

□田邊教育長 令和３年度中頓別町一般会計教育費の補正予算について、議決を求めます。

◇全委員 異議なし

７．協議事項

□田邊教育長 協議事項（１）６月定例教育委員会議の日程について

６月定例教育委員会議日程について、令和２年６月２３日（水）

午後１時３０分から開催します。

◇全委員 異議なし

８．その他連絡事項

（１）町月間行事予定について

会議録署名委員

署名委員 署名済


